
UMV 4-6. klasse: Grauballe Skole
Som en del af skolens undervisningsmiljøvurdering 2024 skal uddannelsesstedets fysiske og æstetiske
undervisningsmiljø afdækkes. I denne forbindelse har Skoleafdelingens sekretariat udarbejdet et spørgeskema,
som skolerne kan bruge som del af denne kortlægning. Denne rapport viser en oversigt over skolens 4-6. klasses
besvarelse af spørgeskemaet. Indsamlingen af besvarelserne er foretaget af skolen, imens rapporten er
udarbejdet af sekretariatet. 
 

Samlet status

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

10%

2%

89%

Antal svar

6

1

56

Er du tilfreds med temperaturen i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

14%

58%

25%

4%

0%

Antal svar

8

33

14

2

0



Er du tilfreds med lyset i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

19%

72%

7%

2%

0%

Antal svar

11

41

4

1

0

Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller
frisk).

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

18%

46%

32%

4%

2%

Antal svar

10

26

18

2

1

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

0% 25% 50% 75% 100%

2%

18%

49%

21%

11%

Antal svar

1

10

28

12

6



Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde)
 

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

18%

33%

16%

23%

11%

Antal svar

10

19

9

13

6

Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

21%

63%

14%

2%

0%

Antal svar

12

35

8

1

0

Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

20%

55%

20%

5%

0%

Antal svar

11

31

11

3

0



Jeg synes, der er rent på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

7%

45%

32%

9%

7%

Antal svar

4

25

18

5

4

Er du tilfreds med, hvordan skolen ser ud? (fx billeder, udsmykning og farver på
vægge og gulve).
 

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

25%

50%

18%

7%

0%

Antal svar

14

28

10

4

0

Jeg synes godt om udeområderne på min skole

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

25%

34%

25%

16%

0%

Antal svar

14

19

14

9

0



Jeg synes, der er nok toiletter på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

30%

39%

18%

9%

4%

Antal svar

17

22

10

5

2

Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

4%

29%

39%

18%

11%

Antal svar

2

16

22

10

6



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

udeområderne er kedelig
Meget dårlige stole i 6 kl
træls med skillevæge  man kan høre alt inde ved siden af.
træls at man skal være ude uanset hvad.

toilet er fyldt med nasty bussemænd og der sker tit noget ulækkert der inde som lort i håndvasken

svøminig på skoleskemaet

skolen er held fantastisk

ryglæn på stolene

nogle bedre leg plasder, svømning på skole skemat,
trampoliner, rutsjebaner

nej

nej

nej

naj

man sider ikke så  godt

man sider for tæt

jeg mangler ryglæn på stolene

jeg mangler ryglæn på min stol

jeg kunne godt tænke mig skolesvømning, og en bedre legeplads

jeg kunne godt tænke mig nogle trampoliner
Jeg kunne godt tænke mig en svømmehal

gynger og trampoliner og hængekøjer

flere gynger. Trampoliner

et klasse område til alle klasserne

det er en god skole men jeg ville ønske at redebanen var
lidt beder

der kunne godt være flere gynger og mere sand og flere skovle

den er god men grupperummene syntes jeg godt kunne være bedre  de er tomme og man kan ikke side behaligt
ude områderne er kedelige og der er ikke så meget at lave på dem man kommer hurtigt til at kede sig. jeg syntes vi skal have
bedre stole man kommer faktisk til at konceentrere sig mindre når man sidder på dårlige stole
og at vi ikke skal sidde på det barre kolde gulv til morgensang..

Vi mangler ryglæn til vores stole.

Nyere og bedere faglokaler



Rapport udarbejdet d. 1. august 2024 

Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

Nej det synes jeg ikke rigtig.

Mangler ryglæn på stolene.
At vi skal være ude alle frikvarterer.

Mangler ryglæn på stolene

Mangler ryglæn på stolen

og pilsur

Massage rum

Jeg syntes vi skulle have bedre stole i klassen, og måske et eller andet at sidde på til morgensang, for jeg får altså ondt i
halebenet. stregerne på fodboldbanen må også gerne opfriskes lidt mere.

Jeg syntes godt der kunne være flere grupperum.

Jeg syntes at det er træls der er skillevæge imellem klasserne fordi det giver meget larm.

Jeg syntes at det er træls at vi skal være ude i alle frikvaterer.

Mangler ryglænd til stolene.

Jeg synes sådan noget som bedre stole til alle i stedet for bare skamler. Og sådan noget som 6 og 5 klasses nye gruppe
rum hvor der kun er 3 stole og intet andet det kune være mere hygligt og rart at være der

Jeg kunne tænke mig ryk len på min stol kva jeg for ondt i rykken. Og madkunstskabs lokalerne kunne godt bruge en op
friskning

Jeg kunne godt tænke mig nogen flere spring på ride banen.

Dårlige stole

Der mangler ryglæn stole og pissorarer
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